

NEWS
AUGUST 31, 2018

NAGRADNI LET – NA IVICI STRATOSFERE I KROZ DESET ZONA

Zahvaljujući nagradnoj igri Društva predstavnici Srbije ove godine su prvi put učestvovali u programu Kosmičke ekskurzije sa letom u bestežinskom stanju u Kosmičkom centru nedaleko od Moskve. Let avionom - laboratorijom tipa Iljušin, kojim lete i ruski kosmonauti, učesnicima je pružio nesvakidašnji osećaj bestežinskog stanja. Kao pobednik nagradne igre iz Srbije, ovom uzbudljivom događaju prisustvovao je Aleksandar Bjelić i to u društvu naše poznate glumice Slobode Mićalović koja je bila zaštitno lice ove promotivne kampanje kompanije LUKOIL SRBIJA.

„Utisci o celokupnom programu su stvarno fenomenalni. Let u bestežinskom stanju je neizrecivo iskustvo, nisam mogao da pretpostavim šta me očekuje. U okviru Kosmičke ekskurzije posetili smo muzeje kosmonautike, avijacije, čuli mnogo zanimljivih istorijskih podataka. Grupa od 14 učesnika je bila međunarodna i srećan sam što sam predstavljao svoju zemlju, ali možda i više zbog toga što sam prvi Srbin koji je prišao do ivice Stratosfere u programu kojem pruža podršku ruski RosKosmos.

U okviru programa obišli smo mnoštvo moskovskih znamenitosti. Svaki trenutak je bio ispunjen zanimljivim sadržajima i skoro da nije bilo vremena za predah“, istakao je Bjelić, najsrećniji od svih učesnika nagradne igre pod nazivom „Predstavnici nacije bez gravitacije“ i nastavio: „želeo bih da se zahvalim kompaniji LUKOIL SRBIJA na nezaboravnom iskustvu koje sam imao zahvaljujući nagradnoj igri. Ovim je LUKOIL pokazao da je velika kompanija i da ljudi treba da veruju u nagradne igre. Ja sam natočio gorivo na benzinskoj stanici u Prijepolju, samo jednom u toku trajanja nagradne igre, roditelji su poslali kod ne nadajući se ničemu posebno i, eto, osvojio sam glavnu nagradu.”

Inače, u ovoj nagradnoj igri, LUKOIL SRBIJA je pored glavne nagrade poklonila i putovanje Transsibirskom železnicom, tri puta po 100.000 dinara za kupovinu visoko kvalitetnog ECTO goriva i preko 300 drugih vrednih nagrada. Mladibračni par Dragana i Aleksandar Begojev takođe su poneli najlepše utiske o svom putovanju kroz 10 vremenskih zona.